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Iohannis pleacă la Viena

Preşedintele Klaus Iohannis va participa în 30
octombrie la reuniunea trilaterală la nivel de şef de
stat România - Bulgaria - Austria, care va avea loc la
Viena. „Preşedintele României, domnul Klaus
Iohannis, va participa marţi, 30 octombrie a.c., la
reuniunea trilaterală la nivel de şef de stat România -
Bulgaria - Austria, care va avea loc la Viena,
Republica Austria.  Întâlnirea va avea loc în vederea
asigurării continuităţii între cele trei preşedinţii ale
Consiliului Uniunii Europene, dar şi pentru a
transmite un mesaj comun cu privire la viitorul Uniunii
Europene din partea celor trei şefi de stat”, anunţă
Preşedinţia. Iohannis, va avea o întrevedere cu
preşedintele Federal al Republicii Austria, Alexander
Van der Bellen, şi cu preşedintele bulgar Rumen
Radev, urmată de declaraţii de presă comune.
Discuţiile celor trei lideri europeni se vor concentra
pe temele europene de actualitate, în special cele
referitoare la viitorul Uniunii Europene. De
asemenea, vor fi abordate subiecte legate de actuala
preşedinţie austriacă la Consiliul Uniunii, precum şi
viitoarea preşedinţie română. Preşedintele Klaus
Iohannis va sublinia interesul României de a
colabora cu Austria şi Bulgaria pentru realizarea
obiectivului comun de avansare a agendei europene
în interesul cetăţenilor Uniunii.

Legea privind combaterea 
spălării banilor, adoptată 
la a doua încercare

Legea privind combaterea spălării banilor a fost
adoptată de Camera Deputaţilor, după ce iniţial
fusese respinsă. Preşedintele Camerei Deputaţilor
Liviu Dragnea a explicat reluarea votului, afirmând că
voturile unor deputaţi nu fuseseră contabilizate.
Iniţial, legea a fost respinsă, înregistrându-se 163 de
voturi „pentru”, 115 „împotrivă” şi 4 abțineri. Ulterior,
votul a fost reluat, legea fiind adoptată cu 170 de
voturi „pentru”, 70 „împotrivă” şi o abţinere.
Preşedintele Camerei Deputaţilor, Liviu Dragnea a
explicat reluarea votului spunând că au fost câţiva
deputaţi care şi-au exercitat dreptul la vot şi voturile
nu au fost contabilizate. „A fost o solicitare a liderului
de grup de la PSD şi s-a văzut rezultatul. Nu poţi să
iei dreptul unui om de la vot”, a argumentat Dragnea,
spunând că va cere să fie făcută o revizie a
sistemului de vot. Cu toate acestea, repetarea votului
i-a supărat pe unii parlamentari. De exemplu, liderul
UDMP, Kelemen Hunor, a catalogat această decizie
drept „o porcărie”, în timp ce deputatul PMP Robert
Turcescu a scris pe Facebook că „ceea ce a făcut
PSD azi în Camera Deputaţilor prin reluarea votului
până când a ieşit cum au vrut ei ne arată ca avem
de-a face cu niste golani deghizaţi în politicieni”.
Legea a fost adoptată de Senat în urmă cu o lună, iar
Camera Deputaţilor este cameră decizională. Drept
urmare, legea va merge la promulgare.

Modificările regulamentului
Camerei Deputaților,
neconstituționale

Curtea Constituţională a României a admis
parţial, miercuri, sesizările PNL şi USR privind
modificările aduse Regulamentului Camerei
Deputaţilor, au precizat, pentru AGERPRES, oficiali
ai CCR. Sursele citate au menţionat că a fost admisă
sesizarea cu privire la sancţiunea ce ar urma să fie
aplicată deputaţilor indisciplinaţi. Pe 13 septembrie,
Uniunea Salvaţi România anunţa că a depus o
contestaţie la CCR cu privire la noul regulament al
Camerei, care prevede sancţionarea deputaţilor
indisciplinaţi inclusiv prin suspendarea temporară a
participării acestora la o parte sau la toate activităţile
forului legislativ pentru o perioadă cuprinsă între
două şi treizeci de zile lucrătoare. Conform USR,
schimbarea regulamentului, propusă de deputatul
PSD Eugen Nicolicea, “încalcă Constituţia României
şi reprezintă un regres” pentru un stat democratic.
USR menţionează că, potrivit Constituţiei, deputaţii
au dreptul de a depune moţiuni, de a semna moţiuni,
de a semna iniţiative legislative, de a avea activitate
în comisii. Reprezentanţii formaţiunii susţin că este
“absurd să se îngrădească drepturile şi activitatea
parlamentarilor USR”, deoarece în acest fel se
creează un “precedent periculos”. Modificările aduse
Regulamentului Camerei Deputaţilor au fost
contestate la CCR şi de Partidul Naţional Liberal.

Pe scurt.

Polițiștii locali au desființat o
nouă tabără de nomazi din
Constanța. De această

dată, este vorba despre una dintre
zonele preferate ale țiganilor care vin
din cine știe ce sate uitate din județ cu
intenția de a se se stabili în
Constanța. Mai exact, polițiștii locali,
în colaborare cu inspectori ai
Serviciului de Igienă Publică din
cadrul Primăriei Constanța și lucrători
ai firmei de salubrizare Polaris M
Holding, au acționat pe strada Munții
Tatra din cartierul Palas, în scopul
igienizării și menținerii curățeniei
zonei. Zona este cunoscută de foarte
mulți ani drept unul dintre fiefurile
nomazilor. În cadrul acțiunii s-au
aplicat opt sancțiuni contravenționale
(depozitarea de obiecte pe domeniul
public, întinsul frânghiilor de rufe
pentru uscarea articolelor de
îmbrăcăminte, aruncarea unor deșeuri
în alte locuri decât cele special
amenajate, nemenținerea unei
permanente stări de curățenie în jurul
imobilelor în care locuiesc). Valoarea
totală a amenzilor date este de 2.800
de lei. Totodată, s-au luat măsuri de
igienizare a zonei de către lucrătorii
firmei de salubritate cât și de
persoanele sancționate
contravențional. „Menționăm faptul că
astfel de acțiuni se vor desfășura în
mod periodic, în scopul prevenirii și
combaterea încălcării normelor legale
în vigoare”, spun reprezentanții
autorităților locale.

n ACȚIUNI ȘI SANCȚIUNI PE
BANDĂ RULANTĂ n Numai în
ultimele două săptămâni, polițiștii locali
au aplicat zeci de amenzi nomazilor
care și-au improvizat tabere pe
domeniul public. Săptămâna trecută,
s- acționat pe strada Maior Șofran din
cartierul constanțean Faleză Nord, în
scopul igienizării și menținerii
curățeniei zonei, depistării persoanelor
care locuiesc în zonă și care nu dețin
forme legale ori care cresc animale,
precum și pentru verificarea legalității

construcțiilor. Având în vedere că la
adresa menționată anterior locuiau în
condiții precare și persoane minore, în
acest caz a fost solicitat sprijinul
reprezentaților DGASPC și SPAS
Constanța. În cadrul acțiunii, s-au
aplicat 10 sancțiuni contravenționale.
Dintre acestea, una a fost aplicată
pentru depozitarea obiectelor
inestetice în incinta imobilelor sau în
exteriorul acestora, vizibile din
domeniul public sau privat, două
pentru neîntreținerea curățeniei în
interiorul și în exteriorul curților, o altă
sancțiune a fost aplicată pentru
executarea de lucrări improvizate
(cotețe și șoproane). Încă o amendă a
fost dată pentru culegerea de
materiale reciclabile în alte condiții
decât cele legale, una pentru
tulburarea ordinii și liniștii publice, o
altă sancțiune a fost aplicată pentru
deținerea unei cărți de identitate
expirată și alte trei sancțiuni au fost
date pentru ședere fără forme legale.
Valoarea totală a amenzilor ajunge la
2.460 de lei. Totodată, s-a dispus
măsura complementară de confiscare
și ridicare a materialelor reciclabile și
s-au luat măsuri de igienizare a zonei
de către lucrătorii firmei de salubritate.

Totodată, în urmă cu două săptămâni,
au desființat o altă tabără de nomazi.
Aceasta era improvizată pe Valea
Portului, în zona Poarta 5, unde mai
multe persoane își improvizaseră un
adăpost pe un teren viran din
apropiere. Persoanele în cauză au fost
legitimate și sancționate
contravențional, iar adăposturile au
fost dezafectate de către lucrătorii
firmei de salubritate. De asemenea, li
s-a recomandat să se deplaseze către
localitatea de domiciliu, respectiv
comuna Adamclisi din județul
Constanța. Această acțiune a avut loc
miercuri, 10 octombrie. Tot atunci,
polițiștii locali au aplicat 200 de
sancțiuni contravenționale în valoare
totală de 52.770 lei. 

n ȘTII CAZURI
ASEMĂNĂTOARE? IATĂ UNDE LE
POȚI SESIZA n Autoritățile roagă
persoanele care se lovesc de cazuri
precum cele prezentate mai sus să
sesizeze Dispeceratul Poliției Locale
Constanța la numărul de telefon
0241/484.205. Pentru utilizatorii
aplicației Whatsapp, numărul de
contact este 0799.606.142. La acest
număr se pot trimite fotografii și date
cu privire la fapta constatată.

Încă o tabără improvizată a fost desființată

Nomazii de pe Munții Tatra,
luați pe sus de polițiștii locali

Legea privind exploatările de gaze din Marea
Neagră, adoptată

Camera Deputaţilor a votat,
miercuri, în calitate de for decizional,
legea offshore privind condiţiile în care
se vor realiza exploatările de gaze din
Marea Neagră. Investitorii sunt
obligaţi să tranzacţioneze 50% din
gaze pe bursa din România, iar 25%
din angajaţi trebuie să fie români.
Legea offshore a fost aprobată în
Camera Deputaţilor, în calitate de for
decizional, cu 170 de voturi ”pentru”,
trei ”împotrivă” şi o abţinere.

Comisiile reunite de industrii,

administraţie publică şi buget
din Camera Deputaţilor au
adoptat, marţi, un raport
favorabil cu amendamente
pentru proiectul de lege privind
unele măsuri necesare pentru
implementarea operaţiunilor
petroliere de către titularii de

acorduri petroliere referitoare la
perimetre petroliere offshore. „Nu am
abdicat şi mă bucur că au rămas nişte
principii în picioare, mă refer la
procentul de 50% din producţia de
gaz tranzacţionată pe bursa din
România, a rămas calculul cu
deducere de 30% din impozitul pe
venitul suplimentar, astfel încât atunci
când tragem linia statul român şi cu
investitorii au un câştig echilibrat.
Statul român şi investitorii îşi împart în
mod echitabil profitul gazului din

Marea Neagră. Am acceptat faptul că
nouă, statului român, ne aparţin
gazele, lor le aparţie tehnologia şi am
acceptat şi este foarte normal ca
investitorii să îşi deducă investiţiile”, a
declarat marţi, la finalul şedinţei,
preşedintele grupului PSD din
Camera Deputaţilor, Daniel Suciu. Cu
privire la profiturile pe care le vor
obţine statul român şi investitorii în
urma legii offshore, vicepreşedintele
ALDE Varujan Vosganian a spus,
marţi, că potrivit evaluărilor raportul
este „50 - 50 cu anumite oscilaţii”.
Titularii acordurilor petroliere
referitoare la perimetre petroliere
offshore au obligaţia ca cel puţin 25%
din numărul mediu anual de angajaţi
utilizaţi în vederea derulării acordurilor
să fie cetăteni români cu rezidenţă
fiscală în România, prevede legea.


